

ВЫБОР ЖИТЕЛЕЙ

НАШИ РЕКИ В Ивнянском районе по проекту «Наши реки» от камыша очистили более 350 метров реки Псёл в Черновском сельском поселении. При помощи земснаряда извлекли 4 тыс. кубометров иловых отложений и жесткой растительности с площади 2 тыс. кв. м. Эту реку выбрали жители района: в марте прошли общественные слушания, на которых они сами определили, какие водоёмы нуждаются в очистке в первую очередь. Предложение по очистке Псёла поддержали единогласно. Это уже второй участок реки, который очистили благодаря проекту губернатора. В прошлом году от камыша, сорной растительности и донных отложений избавили участок реки, расположенный в Хомутянском сельском поселении.